



Информационное сообщение для СМИ

24 сентября 2024, Улан-Удэ

К ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ТУРИЗМА. ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТУРИСТСКИХ ФИРМ ЗА 2023 ГОД

На территории Республики Бурятия в сегменте туристской деятельности в 2023 году действовали 46 туристских фирм. Ими было реализовано 6 тыс. турпакетов (103% к 2022 г.) на сумму 551,3 млн рублей (130,1% к 2022 г.). Из общего числа турпакетов, реализованных населению туристскими фирмами Республики Бурятия 3,2 тыс. единиц (53%) приходились на путешествия по России, 2,8 тыс. единиц (47%) – по зарубежным странам.

Услугами туристских фирм Республики Бурятия в 2023 году воспользовались 13,5 тыс. человек. Основную часть из обслуженных туристов (56,2%) составляли граждане России, путешествовавшие внутри страны, наибольшая часть из которых (66,6%) предпочитали отдыхать на территории Республики Бурятия. Другими востребованными направлениями среди российских туристов были такие регионы как, Иркутская область, Краснодарский край, г. Санкт-Петербург, Республика Крым и Алтайский край.

Российские граждане, выезжавшие в 2023 году за рубеж, составили 39,7% от общего числа обслуженных турфирмами Республики Бурятия. Популярными направлениями среди зарубежных туров по-прежнему являлись Таиланд (44,4% от общего числа россиян, выехавших за рубеж), Турция (20,9%), Монголия (11%), Китай (10,1%), Египет (5,4%), Объединенные Арабские Эмираты (2,8%).

Граждане других стран, путешествовавшие по России, составляли незначительную часть из обслуженных туристов (4,1%), из которых 75% составляли туристы из Китая.

Средняя стоимость одного тура в 2023 году составила 92 тыс. рублей. На один турпакет в среднем приходилось по 2 человека.

Кроме того, турфирмами других регионов были отправлены для посещения Республики Бурятия 3,2 тыс. человек, из них турфирмами г. Москвы – 1,1 тыс. туристов, Иркутской области – 0,7 тыс. туристов.